תלמידים יקרים,
[image: image1.wmf]5
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
לפניכם מבחן במתמטיקה:
•
לרשותכם 90 דקות.
•
פִּתְרוּ את כל התרגילים וענו על כל השאלות.
•
כִּתְבוּ את החישובים שלכם על דפי המבחן.
•
אפשר לכתוב בעיפרון או בעט. 
[image: image45.wmf][image: image46.wmf][image: image47.wmf]•
בחלק מן השאלות הודגשו מילים חשובות. שימו לב למילים אלה.
•
אין להשתמש במחשבון. 

בשאלות שבהן אתם נדרשים לכתוב תשובה, כתבו אותה במקום
המיועד לכך.  

בשאלות שבהן אתם נדרשים לבחור תשובה נכונה אחת מבין כמה
תשובות, בחרו את התשובה וסמנו ליָדה ( .
[image: image48.wmf]
אם אתם רוצים לתקן את תשובתכם, מחקו את התשובה
שסימנתם כך: (, וסמנו ( ליד תשובה אחרת.



אם תסמנו ( ליד יותר מתשובה אחת, התשובה תיחשב שגויה.

(לפני מסירת המבחן –
בִּדְקוּ היטב את תשובותיכם,
ותקנו לפי הצורך.
בהצלחה!
[image: image49.wmf]
[image: image50.wmf]
[image: image51.wmf]שאלה 1
פתרו:

3,185 + 654 =                              
[image: image52.wmf]
שאלה 2
פתרו:

42 × 6 =                                        

שאלה 3
חבילת גרעינים עולה 13.85 ש"ח.
חבילת בוטנים עולה פי 2 מחבילת הגרעינים.
מה המחיר של חבילת הבוטנים?
תשובה:                             ש"ח
שאלה 4
120 ילדים הסתדרו ב- 30 קבוצות שוות.
כמה ילדים יש בכל קבוצה?
תשובה:                             ילדים בקבוצה

שאלה 5
לפניכם ישר-מספרים.
כתבו את המספרים 
[image: image53.wmf] , 
[image: image2.wmf]5
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1

 במקומות המתאימים על ישר-המספרים.
[image: image3.emf]

שאלה 6
לפניכם שלושה שברים השווים זה לזה.

[image: image4.wmf]3
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    '    
[image: image5.wmf]10
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    '      
[image: image6.wmf]4
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כתבו מספר נוסף השווה לשברים אלה.
תשובה:                                               
שאלה 7
פתרו: 
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שאלה 8
הזווית הישרה במרובע שבסרטוט היא:
1(
זווית א'.
2(
זווית ב'.
3(
זווית ג'.
4(
זווית ד'.

שאלה 9
גיל משתתף במרוץ לאורך מסלול של 1 ק"מ.
נותרו לו עוד 200 מטרים כדי לסיים את המסלול.
כמה מטרים כבר עבר?
תשובה:                             מטרים

שאלה 10
פתרו:

2,805 – 427 =                            

שאלה 11
פתרו:

13 × 36 =                                   

שאלה 12
פתרו:

765 : 5 =                                    

שאלה 13
פתרו:

 + 137 × 2 =                              
שאלה 14
השלימו את המספר החסר.

             : 6 = 24

שאלה 15
לרוני יש 4 מדבקות בצבעים שונים:


ליואל יש 5 מדבקות בצבעים שונים:
כל אחד מהילדים הרים בעיניים עצומות מדבקה אחת מהמדבקות שלו.
למי משני הילדים יש סיכוי גדול יותר להרים מדבקה אדומה? נמקו.
שאלה 16
השלימו את המספר השלם הגדול ביותר האפשרי.
                  × 10 < 10,000

שאלה 17
המחיר של 3 מחברות הוא 10 ש"ח.
א.
כמה מחברות אפשר לקנות ב- 100 ש"ח?

תשובה:                             מחברות
ב.
מה המחיר של 27 מחברות?

תשובה:                             ש"ח

שאלה 18
יוני הקיף את אולם הספורט 5 פעמים.
בסך הכול רץ יוני 525 מטרים.
צבי הקיף את האולם 4 פעמים.
כמה מטרים רץ צבי?
תשובה:                             מטרים
שאלה 19
למשה יש שני מטבעות של 10 ש"ח.
א.
הוא פרט מטבע אחד למטבעות של 10 אג'.

כמה מטבעות קיבל?

תשובה:                             מטבעות של 10 אג'
ב.
משה פרט את המטבע השני.

הוא קיבל תמורתו ארבעה מטבעות של 
[image: image8.wmf]2
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 ש"ח (50 אג'), ואת השאר קיבל במטבעות של 10 אג'.

כמה מטבעות של 10 אג' קיבל משה?

תשובה:                             מטבעות של 10 אג'

שאלה 20
השלימו את המספר החסר.

[image: image9.wmf]8
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שאלה 21
כל אחד מתלמידי כיתה ה' התבקש לבחור חוג אחד בלבד 
שבו הוא רוצה להשתתף.

[image: image10.wmf]4

1

 מהתלמידים בחרו בחוג ספורט.

[image: image11.wmf]2

1

  מהתלמידים בחרו בחוג דרמה.

[image: image12.wmf]5

1

  מהתלמידים בחרו בחוג ציור.
האם כל תלמיד בכיתה בחר חוג? נמקו.

שאלה 22
פתרו את התרגילים הבאים.
א.
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ב.
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שאלה 23
במפעל אורזים צימוקים בשקיות שמשקלן שווה.
משקל 5 שקיות צימוקים הוא 
[image: image16.wmf]4
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 ק"ג.
כמה שוקלת שקית צימוקים אחת?

1(
1  ק"ג
2(

[image: image17.wmf]2

1

 ק"ג
3(

[image: image18.wmf]4

1

 ק"ג
4(

[image: image19.wmf]5

1

 ק"ג

שאלה 24
השלימו בכל סעיף את המספר החסר.
א.

[image: image20.wmf]5
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ב.
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ג.
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שאלה 25





לפניכם ריבוע שצלעותיו מודגשות.
חלק משטח הריבוע צבוע באפור.





סמנו את המשפט הנכון.
1(
השטח האפור קטן מ- 
[image: image23.wmf]4

1

 שטח הריבוע.
2(
השטח האפור גדול מ- 
[image: image24.wmf]4

1

 שטח הריבוע וקטן מ- 
[image: image25.wmf]3

1

 שטח הריבוע.
3(
השטח האפור גדול מ- 
[image: image26.wmf]3

1

 שטח הריבוע וקטן מ- 
[image: image27.wmf]2

1

 שטח הריבוע.
4(
השטח האפור גדול מ- 
[image: image28.wmf]2

1

 שטח הריבוע.

שאלה 26
השלימו את המספר החסר.
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שאלה 27
א.
השלימו בתרגיל שלפניכם מספרים מתאימים.

[image: image30.wmf]1
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ב.
השלימו בתרגיל שלפניכם מספרים שונים מאלה שהשלמתם בסעיף א'.

[image: image31.wmf]1
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שאלה 28
השלימו את המספרים החסרים, כך שתתקבל סדרה של מספרים שה"קפיצות" ביניהם שוות.
                           ,                     , 0.9 ,                     , 0.8  

שאלה 29





המספר 0.295 שווה ל: 

1(
מאתיים תשעים וחמש.
2(
מאתיים תשעים וחמש עשיריות.
3(
מאתיים תשעים וחמש מאיות.
4(
מאתיים תשעים וחמש אלפיות.
שאלה 30
אורית מכינה סלט פירות מ:

[image: image32.wmf]2

1

 ק"ג תפוחי-עץ, 
[image: image33.wmf]4

1

 ק"ג בננות ו-600  גרם אגסים.
כמה גרם שוקלים הפירות בסלט הפירות של אורית?
תשובה:                             גרם

שאלה 31
תכנית שירים ברדיו נמשכת 
[image: image34.wmf]4

3

 שעה.
כל שיר מושמע במשך 3 דקות.
כמה שירים אפשר להשמיע ברצף בתכנית?
תשובה:                             שירים
הסבירו במילים או בתרגילים כיצד הגעתם לתשובה.

שאלה 32
מיכל ודינה יצאו מבתיהן בדיוק באותו זמן וצעדו אחת לקראת השנייה.
הן נפגשו לאחר שדינה צעדה 2.5 ק"מ (קילומטרים) ומיכל צעדה 
[image: image35.wmf]5

1

2

 ק"מ.

[image: image36]
א.
מה המרחק בקילומטרים בין הבית של מיכל לבית של דינה?
תשובה:                             ק"מ
ב.
כמה מטרים צעדה דינה עד שהיא נפגשה עם מיכל?
תשובה:                             מטרים
ג.
סמנו את המשפט הנכון.
1(
דינה צעדה מהר יותר ממיכל.
2(
מיכל צעדה מהר יותר מדינה.
3(
שתי הבנות צעדו באותו קצב.
4(
אי אפשר לדעת מי צעדה מהר יותר.
שאלה 33
איזו מהצורות הבאות אפשר לקפל לקובייה?
[image: image37.emf]
שאלה 34
א.
חברו שלוש מהנקודות שבסרטוט,



כך שיתקבל משולש ישר-זווית
שהנקודות הן קדקודיו.
ב.
חברו שלוש מהנקודות שבסרטוט, 



כך שיתקבל משולש קהה-זווית
שהנקודות הן קדקודיו.
ג.
חברו שלוש מהנקודות שבסרטוט, 



כך שיתקבל משולש חד-זוויות
שווה-שוקיים, שהנקודות הן 
קדקודיו.
שאלה 35
הקטעים המסורטטים לפניכם הם אלכסוני מרובע.
א.
סרטטו את צלעות המרובע.
[image: image38.wmf]
ב.
כתבו את שם המרובע שהתקבל:                              

שאלה 36
לפניכם סרטוט (מוקטן) של ריבוע ושל משולש שווה-צלעות
שיש להם צלע משותפת.
היקף המשולש הוא 15 ס"מ.
מהו היקף הריבוע?

תשובה:                             ס"מ
שאלה 37



לפניכם סרטוט של מלבן שאורך צלעותיו 4 ס"מ ו- 12 ס"מ.
בתוך המלבן צָבעו באפור משולש ישר-זווית שווה-שוקיים.
[image: image39.wmf]
א.
מהו היקף המלבן?

תשובה:                             ס"מ
ב.
מצאו את אורכו של הקטע המסומן באות A, בלי למדוד בסרגל.

תשובה:                             ס"מ
ג.
הסבירו כיצד אפשר למצוא את אורכו של הקטע המסומן באות A,
בלי למדוד בסרגל.

ד.
מהו שטח המשולש האפור?

תשובה:                        סמ"ר
שאלה 38
א.
לפניכם שלוש תבניות שבהן מספרים המסודרים לפי אותה חוקיות.

[image: image40]

השלימו בתבניות הבאות מספרים לפי החוקיות שבתבניות שלמעלה.



[image: image41]

ב.
השלימו בתבנית הבאה מספרים לפי החוקיות שבסעיף א', כך שיופיעו בתבנית חמישה מספרים שונים זה מזה.

[image: image42]
ג.
האם אפשר להשלים בתבנית הבאה מספרים לפי החוקיות שבסעיף א', כך שיופיעו בתבנית חמישה מספרים שונים זה מזה?
אם כן, השלימו את המספרים.

[image: image43]

אם אין מספרים מתאימים, הסבירו מדוע.

ד.
האם אפשר להשלים בתבנית הבאה מספרים לפי החוקיות שבסעיף א', כך שיופיעו בתבנית חמישה מספרים שונים זה מזה?
אם כן, השלימו את המספרים.

[image: image44]

אם אין מספרים מתאימים, הסבירו מדוע.

בהצלחה!



מקום לחישובים





מקום לחישובים
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